(-3 + (- 7)0 4%+ (- 5

isleminin sonucu kagtir?

A) - 20

B)- 17

47" 16.32°
2%.8% 6472

isleminin sonucu kactir?

1
A 4

1
B) 5

C) 15

C) 1

Uslii ifadeler ve Denklemler — 1

C) 18 E) 25

ifadesinin esiti agsagidakilerden hangisidir?

A) -a8

B) —a—2

C)a=?

D) a® E)a'0

x+4 x+3 X+2

2
2

+2 +2

_2 -3 —
+2570 4 2%

X 4

isleminin sonucu kactir?

A) 16 B) 32 C) 64 D) 128

15% +15% + 15"
3435+ 354+ 3%+3"

=375

olduguna gore x kactir?

A) 1 B)2 C)3 D)4

12X — 2 — ex* 1
olduguna gore 2*~4 degeri kagtir?

A) 18 B) 36 C) 54 D) 72

E) 256

E) 108



8.

9.
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54 xX+4 1 X—2
) ()
olduguna gore x kactir?

A)-16 B) —% C)%

(2x—3y*9 =1

denkleminin gergek sayilar kiimesindeki ¢o6ziim kii-

mesi ka¢ elemanhidir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2

y sifirdan farkh bir tam sayidir.
(x +2)% = 100Y

olduguna gore x’in alabilecegi degerler toplami kag-

tir?

A)—4 B) -2 C)o D)2

Uslii ifadeler ve Denklemler — 1

E) 1

E) 4

10. x ve y birer tam sayidir.

33x+y—4 = 52x-y-6 g|duguna gore x2 — y2 kagtir?

A) 8 B) 6 C)4 D) 2

11. X,y ve z birer gercek sayidir.
2%=3
3¥y=25
5% =64

olduguna gore x - y - z kagtir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 12
12. 2at1 4+ gb =35
232 _ 32> = 61
olduguna gore b2 kagtir?
A) 1 B) 1 C)4 D) 8
16 8

E)O

E) 24

E) 16



	PDFFile (7)

